Логоритмическое развлечение «Пасха»

ЦЕЛИ:

I. Коррекционно - образовательная.

Задачи:

-учить слухо-произносительной дифференциации звуков [с]-[ш]

-развитие певческих данных и дыхания
II. Коррекционно-развивающая цель. 

- развивать просодическую сторону речи.

-развитие общей и артикуляционной моторики.

-развитие мышления, зрительного внимания и восприятия, памяти;

III. Коррекционно-воспитательная цель. 

Задачи:

Воспитание навыков сотрудничества, самостоятельности, инициативности, ответственности, коммуникабельности.

воспитание мотивации к учению

Ход занятия
Дети входят в зал под звучание праздничных колокольных звонов.
1 Ребёнок:   
Под напев молитв пасхальных

И под звон колоколов

К нам летит весна из дальних,

Из полуденных краёв.
2 ребёнок: 
Пришла весна - пора чудес,

Журчит родник - Христос воскрес!

Светлее в мире нет словес -

"Воистину Христос воскрес!"
Ведущий-логопед:

Дорогие гости! Сегодня мы отмечаем день Светлого Христова Воскресения. Пасха считается главным христианским праздником, 
В старину на Пасху люди устраивали народные гулянья, игры, водили хороводы, совершался обход дворов, который напоминал святочное колядование. 

По всей деревне разносился колокольный звон, потому что в праздник звонить в них мог каждый желающий. Дети любили напевать песенку про солнышко:

Давайте и мы позовём солнышко, чтобы ярче светило, всех веселило
Закличка «Солнышко – вёдрышко»

Солнышко – вёдрышко,      Дети поднимают руки вверх и вращают     
                                               кистями.

Выйди из-за морюшка!       Манят солнце руками.

Твои детки на лугу             Прижимают ладони к груди.

Гнут берёзоньку в дугу,     Качают поднятыми над головой руками.

Зарю величают                   Разводят руки в стороны, ладони развёрнуты вверх
Тебя ожидают                    Поднимают руки, протягивают ладони к солнышку.
Ведущий-логопед:
Не хочет солнышко на небе появляться. Надо петуха просить, чтобы он солнышко разбудил. Где же наш Петя- петушок?

Выходит петушок (ребёнок)
Игра «Петя- петушок»

Петя, Петя – петушок,              Дети идут по кругу, внутри 
Золочёный гребешок,               круга противоходом шагает 

Масляна головушка,                 «Петушок»

Шёлкова бородушка.

Петя по двору ходил,               Дети останавливаются. «Петушок»

Перо Петя уронил                     роняет перо перед ребёнком, рядом с 

                                                    которым стоит.
Кто перо найдёт,                       Дети притоптывают правой ногой
                                                    И говорят слова.
Тот кричать начнёт. 

«Ку-ка-ре-ку!                             Говорит ребёнок перед которым 

Я быстрее бегу!»                       лежит перо.
Петушок: 
Кукареку! Ко – ко – ко!

Солнышко, ведрышко,

Выгляни в окошечко!

Солнышко, покатись,

Красное, нарядись!
Солнышко (ребёнок)
Я солнце ясное! Я солнце красное!

Землю я обогреваю

С Пасхой всех поздравляю!

Счастья всем желаю

И яйцом пасхальным угощаю!

Вот оно какое: большое-пребольшое!
 Песня о солнце
Ведущий-логопед:
Яйцо - символ новой жизни, чистой, светлой, символ надежды. Сейчас я вам раскрою маленькую, но очень важную тайну?

Из яйца, из нижней части

Вышла мать-Земля сырая.

Из яйца, из верхней части.

Встал высокий свод небесный,

Из желтка, из верхней части,

Солнце светлое явилось,

Из белка, из верхней части.

Ясный месяц появился.

Из яйца, из пестрой части,

Звезды сделались на небе!
Прабабушка говорила,

Как Мария Магдалина

Яйцо царю подарила.

Оно было все бело,

Оно было все кругло.

Подносила, подарила,

"Христос Воскрес", - говорила. 

А Тиберий принимал,

Подарок не отвергал,

Говорил, что верить буду,

Если сам увижу чудо.

Он яйцо в руках держал,

Сам с собою размышлял:

"Пусть яичко покраснеет -

В Воскресенье я поверю".

Яйцо будто услыхало,

АЛЫМ ЦВЕТОМ ЗАПЫЛАЛО

У Тиберия в руках, -

Ужас был в его глазах.

Вот так чудо! Вот так чудо!

Спорить я с тобой не буду.

Это чудо из чудес!

Христос воистину воскрес!

Радуйтесь! Христос воскрес!

В праздник Пасхи красят яйца и дарят их друг другу.

Вот и Настенька хочет подарить расписные яички своим друзьям. 
Настенька(ребёнок): 
Ну-ка, лисонька – лисичка, 

Распиши – ка нам яички!
Лисичка(ребёнок): 
Кисти в руки я возьму

И яичко распишу.

Нарисую я на нём

Петушка с гребешком.
Настенька:

Вот яйцо и не простое,

Оно стало расписное.
Логопед гимнастика.
Настенька:
Я по лесу пойду всем яички раздам.
Двигательные упражнения:

Прыгай, прыгай, заинька!                  Дети прыгают на двух ногах с 
Прыгай, прыгай, славненький!          Продвижением вперёд.
Зайка, вот тебе яйцо, 

Расписное оно.       
Топай, топай мишка,                           Шагают на всей стопе.

Мишка – топотыжка!

Вот яичко золотое, 

Тебе самое большое!

Прилетели птички:                                Легко бегут на носках.
- А нам ты дашь яички?     
- Корзину яичек

Приготовила для птичек!

Входит грустный волк (ребёнок)
А мне яйцо красное?
Настенька:
Не переживай, Волчок, 

Волчок – серенький бочок.

Вот тебе яйцо, 

Расписное оно.

С Пасхой тебя, 

В лес пришла весна.
Хоровод «Весна пришла»
Ребёнок:   
Солнце нежно улыбнулось,
Мать – Земля уже проснулась, 

Всюду жизнь и чудеса!

Вешний день богат роскошен.

На лужайки бархат брошен,

В зелень рядятся леса…
 Игра «Солнечные зайчики и тучка»
Входит скоморох.
1-й скоморох(ребёнок). 
Хорошо весной гулять -

Пасху красную встречать.
Вигры разные играть.

Скоморох приносит музыкальные инструменты
Ведущий-логпед:
Посмотрим, что ты принёс нам?
Игра «Бубен и погремушка»
2 - Скоморох(ребёнок)
Ай, тари, тари, тари,

Награди меня подарком,

Не жалей, не береги,

Меня яичком одели.

Настенька дарит яйцо из него выходят 
Цыплята(дети): 
Пи - Пи –Пи! Кулич испекли!

Всех – всех угости!

Хороводная игра «Колобки»

Вокруг печки мы ходили,

Куличи в неё садили.

Печечка белёная,

Заслоном заслоненная.

Колобки на дрожжах, 

Не удержишь на вожжах.

Узеньки да узеньки

Широки да широки

Низеньки да низеньки,

Высоки да высоки!

Ведущий-логопед:
Зима суровая прошла
Пора настала обновленья,

Звонят во все колокола,

Встречая праздник Воскресенья.

Угощение. Дети выходят из зала.
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